
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº , DE 2008
(Do Sr. MIGUEL MARTINI)

Solicita informações ao Sr. Ministro
de Estado da Saúde, sobre os
critérios de elaboração da cartilha “O
Gatão e seus amigos – de Homem
para Homem”

Senhor Presidente;

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50, § 2º, da Constituição

Federal, e no art. 24, inciso V e § 2º, do Regimento Interno que,

ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Exmo. Sr. Ministro

de Estado da Saúde no sentido de esclarecer a esta Casa quanto aos

critérios de elaboração da cartilha “O Gatão e Seus Amigos – de

Homem para Homem ”

JUSTIFICATIVA

Fui surpreendido com a distribuição de uma Cartilha sob título “O

Gatão e Seus Amigos – de Homem para Homem ” de autoria do

Sr. Miguel Paiva distribuída pelo Ministério da Saúde que apresenta

gravuras e frases com conteúdo pornográfico a saber:

“Calma calma, me dá uns beijos primeiro”



“ Ela acabou de colocar com a  boca e eu fui à lua”

 “Uau! Que tesão”

“É bom quando você me toca assim”

E outros diálogos grotescos...

    A referida cartilha “O Gatão e Seus Amigos – de Homem para

Homem” paira uma dúvida sobre o público alvo a ser atingido.

Houve uma informação de que o material era destinado aos

homens que apresentavam impotência sexual, mas ela também foi

encontrada nas escolas públicas com crianças e adolescentes.

Tendo em vista o papel constitucional do Poder Legislativo de

controle e fiscalização dos atos do Poder Executivo, zelando pela

transparência das políticas públicas adotadas, solicitamos

esclarecimentos sobre o seguinte aspecto:

1. Quais foram os critérios para elaboração da referida

cartilha?

2. Qual foi o valor recebido pelo Sr. Miguel Paiva para criação

da referida cartilha?

3- Qual é a formação profissional e o curriculum dos

colaboradores convidados que participaram da elaboração da

cartilha? Os valores recebidos por cada um?

4 Qual foi o valor recebido pela empresa Uns Design

responsável pela produção gráfica da cartilha? (fornecer cópia do

contrato)

4. Qual é o público-alvo para distribuição das cartilhas?

5 - Quais são os programas e/ou atividades do Ministério para

distribuição da referida cartilha?



6. Qual foi o valor gasto pelo Ministério na impressão e

distribuição da cartilha pelo País?

7. Quantos exemplares foram confeccionados da referida

cartilha?

8. Quantos exemplares estão em depósito para serem

distribuídas?

9. Quantas cartilhas já foram distribuídas nas escolas e postos

de saúde?

Sala das Sessões, em         de        de 2008.

Deputado MIGUEL MARTINI

PHS- MG


